

## Pályázati felhívás DAAD ösztöndíjra a Passai Egyetemen

A Budapesti Corvinus Egyetem Német Nyelvű Gazdálkodástudományi Képzési Központja (DSG) pályázatot ír ki **alap- és mesterszakos** hallgatóknak a **2024/2025. tanév őszi félévének** a Passai Egyetemen való eltöltésére, amelyre – pozitív elbírálás esetén – **DAAD ösztöndíj** nyerhető el.

Pályázat benyújtásának módja:

- MOBility Manager-en keresztül: <https://corvinus.mobilitymanager.hu/hallgato/>  
A MOBility Manageren keresztül kell benyújtani a jelentkezési kérelmet, továbbá minden mobilitási program pályázatban kért mellékletet és egyéb dokumentumot. A megpályázott intézmények között első helyen a Passai Egyetemet kell megjelölni.
- A MOBility Manageren keresztül benyújtott pályázati anyagot a [dsg@uni-corvinus.hu](mailto:dsg@uni-corvinus.hu) email is címre küldjék el.

A DAAD ösztöndíj keret mindig az őszi félévre áll rendelkezésre, tervezett összege 861 EUR/hó plusz utazási hozzájárulás. (Azon hallgatók számára, akik tavaszi félévben szeretnének a Passai Egyetemen tanulni, az Erasmus+ ösztöndíjra való pályázást javasoljuk.)

### BSc képzés, egy tanulmányi félévre szóló DAAD ösztöndíj

Az ösztöndíj tantárgyi feltételei esetében a Budapesti Corvinus Egyetem Külföldi Részképzési Szabályzata és a DAAD szabályozása együttesen irányadó:

- A külföldön teljesítendő 30 kreditből legalább 20 kredit beszámítható kell, hogy legyen és beszámításra is kell, hogy kerüljön az itthoni alapképzési programba, illetve a DSG képzésbe.
- A hallgatónak legalább 3 olyan tárgyat el kell végeznie a kinti félév során, amelyek szorosan kapcsolódnak az általa tanult szakhoz.
- A nyelvi kurzusok és a testnevelés nem számítanak szakmai kurzusnak, nem számolhatók el itthon, választható tantárgyként sem.

### MSc képzés, német nyelvű kettősdiploma program, egy tanulmányi félévre szóló DAAD ösztöndíj

A Budapesti Corvinus Egyetem és a Passai Egyetem együttműködésében megvalósuló kettősdiploma programban részt vevő hallgatók tanulmányaik egyik felét (két félévet) itthon, másik felét (két félévet egybefüggően) a Passai Egyetemen töltik, és a feltételek eredményes teljesítése esetén mindkét egyetem diplomáját megszerzik.

### A programban való részvétel feltételei:

- Budapesti Corvinus Egyetemen megkezdett mester tanulmányok Marketing, Vezetés-szervezés és Supply Chain Management szakokon.
- 10 ECTS DSG-s, német nyelvű kredit megléte. Amennyiben a hallgató ezt korábban nem teljesítette, mert pl. nem volt DSG szakirányos, nem tanult DSG tárgyakat az alapszakon, vagy más felsőoktatási intézményből jött a Corvinus Egyetemre, mesterszakra, a kreditek a mesterszak magyarországi tanulmányai során teljesíthetők.

A DAAD ösztöndíj az első (őszi) passau félévre szól.

Alap- és mesterszakos hallgatóknak egyaránt javasoljuk, hogy a DAAD ösztöndíjra való pályázással párhuzamosan **pályázzák meg az Erasmus+ ösztöndíjat is**. Az Erasmus pályázatban mindenképpen jelöljék, hogy DAAD ösztöndíjra is pályáztak.

Amennyiben az **Erasmus+ pályázatunkban az első helyen a Passau Egyetemet jelölték meg, és a motivációs levél nyelve német**, a MOBility Manageren keresztül benyújtott pályázati anyagot elfogadjuk DAAD pályázati anyagnak. Ne feledjék a MOBility Manageren keresztül benyújtott pályázati anyagot (PDF dokumentum) a [dsg@uni-corvinus.hu](mailto:dsg@uni-corvinus.hu) email címre is megküldeni.

**A pályázat 2023. november 6. (hétfő) – 2023. november 20. (hétfő) közötti időszakban nyújtható be.**

**A szóbeli meghallgatások tervezett időpontja: 2024.01.15.-02.15.**

**A pályázat elbírálásának határideje: 2024.02.28.**

Várjuk jelentkezésüket!

Dr. Huszák Loretta, DSG igazgató